LE BERGER ALLEMAND 
CONSEILS D’ELEVAGE (supplément pour les femelles)
En ce qui concerne les femelles, il est important de savoir que la reproduction n’est pas obligatoire, si l’on ne désire pas avoir de chiots, inutile de faire de saillies, plutôt les faire stériliser, car les porter pour ce faire «  plaisir  », garder un seul chiot et se « débarrasser  » des autres pour parler dans le jargon du commun des mortels est assez désagréable et traumatisant pour les femelles, de plus les allaitements les fatigue énormément, les grosses multiples ne peuvent qu’aggraver leur santé et les abimer inutilement.
Nous ne sommes plus au temps de nos ancêtres et dans nos vieilles campagnes où les propriétaires de chiens laisser prendre leurs femelles par le premier mâle qui soi disant ressemble étrangement à la race ! Les mœurs ont évolués pour nos compagnes à 4 pattes !
Si vous désiriez vraiment avoir une descendance de votre femelle, n’hésiter pas à demander conseils à votre éleveur, votre vétérinaire qui sauront vous orienter. De plus il serait préférable de faire confirmer son LOF pour un PEDIGREE définitif  et d’avoir aussi un mâle avec pédigrée avant la saillie afin que sa descendance soit reconnue, car malheureusement nombre de personnes confondent « papier du chien (carnet de santé, tatouage, identification …)  avec un pédigrée ! 	Vous rencontrez aussi des propriétaires de mâles qui pour leur faire « plaisir » vous demanderons votre femelle ! et oui  cela se voit ! Attention ne faites pas n’importe quoi !

Vous allez peut-être penser que je suis un peu fermée à ce genre de saillie, mais en notre qualité d’éleveur professionnel à touts les sens du termes et surtout très consciencieux de notre travail, nous pensons qu’il est indispensable de ne pas faire n’importe quoi avec nos compagnons à 4 pattes, nous nous devons de les respecter, de les aimer de les éduquer, 
 car en les observant dans leur vie on peut dire qu’ils apprennent beaucoup à la nôtre !!!!!!!!
